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Voditelj:        Rodin Kaufmann,
Suvoditelji:   Denis Sampieri, 
  Manuel Barthélémy

Broj sudionika: 25
Trajanje: od 10 h do 18 h (uz predahe)

Radionica na engleskom jeziku.

Rodin Kaufmann

Rodin Kaufmann, Denis Sampieri i 
Manuel Barthélémy članovi su poznatog 
vokalnog sastava Lo Còr de la Plana iz 
Marseillea.
Rodin Kaufmann jedan je od neumornih 
istraživača okcitanske kulture. Uz priku-
pljanja postojećih zapisa i samostalnog 
istraživanja i zapisivanja na terenu do 

prenošenja naučenog diljem svijeta, najviše putem nastupa s grupom Lo Còr de la 
Plana.  Umjetnički je direktor okcitanskog ženskog zbora u Marseillu, učitelj okci-
tanskog jezika pri okcitanskom udruženju Ostau Dau País Marselhés u Marseillu te 
voditelj radionica i seminara okcitanskog pjevanja u školama, pri raznim kulturnim 
udrugama i događanjima.
Radionicu u Zagrebu počet će s kratkim predstavljanjem okcitanske kulture (video 
snimke tradicijskih okcitanskih pjevača i svirača) te nastaviti s podučavanjem 
tehnika pjevanja uz vokalni i ritmički doprinos Denisa Sampierija i Manuela 
Barthélémyja.

     
 



Voditelj: Tonći Ćićerić

Broj sudionika: 25

Trajanje: od 10 h do 18 h (uz predahe)

Tonći Ćićerić diplomirao je na Muzičkoj 
akademiji u Zagrebu, od 2004. stalni je diri-
gent i umjetnički ravnatelj Orkestra Gradske 
glazbe Solin. Bavi se i pedagoškim radom 
u Glazbenoj školi GGZ u Solinu i kao 
honorarni suradnik u Glazbenoj školi Ivan 
Lukačić u Šibeniku.
U sezoni 2006./07. djeluje kao umjetnički 
voditelj Vokalista Salone, od 2008. godine 
Klape Cambi – Split, a od 2010. Klape Solin. Umjetnički je ravnatelj i 
dirigent mješovitog folklornog zbora i orkestra Kulturno – umjetničkog 
društva Salona iz Solina.
Cilj radionice je upoznati polaznike s izvorima, razvojem i današnjom 
praksom dalmatinskog pučkog pjevanja. Pomoću slušanja zvučnih zapisa 
Ćićerić će napraviti povijesni presjek tog vokalnog folklornog glazbenog 
naslijeđa od gregorijanskog korala i glagoljaškog pjevanja na narodnom 
jeziku do suvremene dalmatinske klapske pjesme.

U praktičnom dijelu radionice polaznici će uvježbati nekoliko vrlo jed-
nostavnih dalmatinskih pučkih napjeva. Na taj bi način svaki sudionik 
postao izravnim dijelom te specifi čne glazbene prakse imajući istovreme-
no neposredan uvid u način života i rada dalmatinskih pjevačkih skupina, 
odnosno dalmatinskih klapa.

Tonći Ćićerić

 
 



Glavni cilj proslave Međunarodne godine približavanja kultura proslava je kulturne raznolikosti 
u svijetu te podrška jačanju dijaloga među kulturama.

Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO redovno obilježava 21. svibnja, Dan kulturne raznolikosti 
i ove godine nudi besplatne radionice sa svrhom promicanja važnosti kulturne raznolikosti 
i posebnih značajki određenih kultura. 
Godina 2010. proglašena je Međunarodnom godinom približavanja kultura.

Ove godine radionice s temama pučkog dalmatinskog pjevanja i okcitanskog tradicijskog pjevanja 
bit će održane u subotu 22.5., u Gliptoteci u Zagrebu.

Voditelji radionica podučit će prisutne o začecima ovih načina pjevanja s naglaskom na tradicijsku 
kulturu područja u kojem se dotično pjevanje održalo. Radionice sadrže aktivno učenje tehnike 
pjevanja te uzajamno predstavljanje naučenog na kraju radionica. 

Radionice su besplatne, a prijava obvezna. 
Molimo da se prijave samo oni koji su sigurni da će 22.5. moći prisustvovati radionicama 

i koji žele proširiti već postojeću ljubav prema pjevanju i pjevačko iskustvo.

Prijave s imenom, prezimenom, brojem telefona i 
nazivom radionice za koju se prijavljujete molimo 
poslati putem elektroničke pošte na adresu: 

radioniceunesco@acroanima.hr 

do 19.5.2010. 


